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Очищені стічні води через відстійну зону 
надходять у лоток збірний, а далі – у блок зне-
зараження.

Забруднений газ, що надходить у корпус 
біоабсорбера, проходить через водяну завісу, 
яка утворюється при перехресному зрошенні 
форсунками, де мікроорганізми захоплюють у 
процесі біосорбції органічну частину забрудню-
вачів і транспортують її в шлам, який надходить 
до шламозбірника, а звідти трубопроводами –в 
активну зону біореакції анаеробного біореактора.

Очищений газ з біоабсорбера надходить в 
атмосферу.

Переваги. Існуючі установки для очищення 
стічних вод мають суттєві недоліки: невелика 
швидкість очищення і загроза повторного за-
бруднення атмосфери біогазом. До цього часу 
установки для комплексної очистки газів і стічних 
вод не застосовувалися.

Розроблена авторами технологія дає змогу 
одночасно очищувати гази і стічні води, переро-
бляти газові викиди промислових підприємств у 
корисний біогаз. У процесі переробки органічні 
забруднювачі перетворюються на шлам, який 
надходить у зону біореакції. За розрахунками 
авторів розробки, нова установка матиме набагато 
нижчу собівартість і втричі меншу потужність 
двигуна, ніж існуючі аналоги. Нова установка не 
потребуватиме технічної води для зрошення газу. 
В існуючих установках ця вода потім поступає до 
очисних споруд, що зумовлює додаткові витрати.

Новизна. Один патент України.

Стадія готовності. Готово до впровадження.
Пропозиції щодо співробітництва – продаж 

патентів і технічної документації. Спільне дове-
дення до промислового рівня, спільне виробни-
цтво, продаж, експлуатація. 

ТЕХНОЛОГІЇ НЕЙТРАЛІЗАЦІЇ КИСЛИХ 
ЗАЛІЗОВМІСНИХ ПРИРОДНИХ І СТІЧНИХ 
ВОД З УТИЛІЗАЦІЄЮ ОСАДІВ

Призначення – оптимізація параметрів про-
цесу радіаційного очищення води.

Сфера застосування – різні галузі народного 
господарства.

Опис. Нейтралізація і знезалізнення вод здій-
снюється із застосуванням вапнякового штибу. 
У подальшому побічні продукти процесу вико-
ристовуються як будматеріали або залізна руда. 
Як реагент-нейтралізатор і осаджувач заліза ви-
користовуються вапнякові відходи виробництва 
будматеріалів. Ефект досягається шляхом уведен-
ня пилоподібних відходів у воду при її безперерв-
ному перемішуванні протягом 1–5 год. Технологія 
включає в себе спосіб зневоднення осаду, який 
може бути використаний у чорній металургії або 
для виробництва облицювальних плит.

Переваги – технологія безвідходна.
Новизна. Два свідоцтва Республіки Азербай-

джан.
Стадія готовності. Упроваджено у виробни-

цтво.
Пропозиції щодо співробітництва. Продаж 

патентів і технічної документації.
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полученные в процессе создания механизмов и средств 
обмена научно-техническими достижениями украинских 
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in the process of establishing mechanisms and means of 
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and analyze the structure of the joint Ukrainian-Moldovan 
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